

ARTICLES OF DISSOLUTION

PURSUANT TO SECTION 30-1-92 OF THE 0 1.7

en e e belo

IDAHO BUSINESS CORPORATION ACT

OF

CAROLE N. DICK, M.D., P.A.

Pursuant to the provisions of Section 30-1-92 of the Idaho Business Corporation Act, the undersigned corporation adopts the following Articles of Dissolution for the purpose of dissolving the corporation:

FIRST: The name of the corporation is Carole N. Dick, M.D., P.A. The corporation's mailing address is 666 Shoshone Street East, Twin Falls, Idaho 83301.

SECOND: The names and addresses of the last officers and directors of the corporation and their respective offices are:

Carole N. Dick, President &	Route 4, Box 4631
Director	Jerome, ID 83338
Stephen W. Dick, Secretary	Route 4, Box 4631 Jerome, ID 83338

THIRD: The corporation has no creditors and, therefore, the notice required by Section 30-1-87 of the Idaho Business Corporation Act was not necessary.

FOURTH: All debts, obligations and liabilities of the corporation have been paid and discharged, or adequate provision has been made therefor.

FIFTH: All property and assets of the corporation have been distributed to the sole shareholder of the corpora-

SIXTH: There are no suits pending against the corporation in any court in respect of which adequate provision has not been made for the satisfaction of any judgment, order or decree which may be entered against it.

SEVENTH: The dissolution has been consented to in writing by the sole shareholder of the corporation.

Dated this 18th day of September, 1985.

CAROLE N. DICK, M.D., P.A.

n. Dick mD pA By: President By:

STATE OF IDAHO)) ss. County of Twin Falls)

I, Kaylynne Hollifield Abels, a notary public, do hereby certify that on this 16th day of September, 1985, personally appeared before me Carole N. Dick, who being by me first duly sworn, declared that she is the President of Carole N. Dick, M.D., P.A., that she signed the foregoing document as President of the corporation, and that the statements therein contained are true.

KAYLYNNE HOLLIFIELD ABELS NOTARY PUBLIC - STATE OF IDAHO Residing at Twin Falls, Idaho Commission Expires 8-23 86

AN CAN	Namm				
NOTA Repi My	ding	BLIC at Tu sion	FOR vin Fa Expli	IDAHO alls, ces:	t dan 8-22-96

CERTIFICATE

The undersigned, the duly qualified and acting secretary of Carole N. Dick, M.D., P.A., an Idaho professional corporation, does hereby certify that the Action by the Director of the corporation is a true and correct reproduction of the original of said Action as the same appears in the Minute Book of the corporation.

Dated this 18th day of September, 1985.

CAROLE N. DICK, M.D., P.A.

Man W Disk By: